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Sei neugierig.

E

Ernst & Young zählt mit rund 114.000 Mitarbeitern in 140 Ländern
zu den bedeutendsten Prüfungs- und Beratungsgesellschaften der
Welt. Um unsere Mandanten bestmöglich betreuen zu können,
suchen wir engagierte Mitarbeiter, die unsere Teams fachlich und
menschlich optimal ergänzen.

Für unsere Niederlassung in Stuttgart suchen wir ab sofort für die
Dauer von 6 Monaten einen

Praktikanten (m/w) für den
Bereich Assurance mit
Schwerpunkt EU-Finanzkontrolle
in Deutschland und Europa

Sie werden bei der Prüfung von Jahres- und Konzernabschlüssen
von Industrie-, Handels- oder Dienstleistungsunternehmen aller
Größen, Rechtsformen und Branchen mitarbeiten. Darüber hinaus
werden Sie unser EU-Finanzkontrollteam bei der Kontrolle von EU-
Förderprogrammen im Bereich der regionalen Wirtschaftsförderung,
der Arbeitsmarktpolitik, der Forschungsförderung u.a. gemäß den
einschlägigen EU-Verordnungen unterstützen.

Sie haben Ihr Vordiplom erfolgreich abgeschlossen und mit dem
Hauptstudium der Wirtschaftswissenschaften mit der entspre chen -
den Vertiefungsrichtung begonnen. Idealerweise bringen Sie
Kenntnisse über die Funktionsweise und die Struktur der Europä -
ischen Union sowie über EU-politische Fragestellungen mit. Ihre
Englisch-Kenntnisse haben Sie möglichst bei Aufenthalten/
Praktika im Ausland vertieft. Sie sind teamfähig, kommunikativ,
mobil, flexibel und belastbar.

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, interessante Herausforderungen
bei der Prüfung und Beratung von Unternehmen kennen zu lernen
und aktiv mitzuarbeiten. In hochmotivierten Teams, in angenehmer
Atmosphäre. Wer sich besonders engagiert, erhält die Chance, in
unser Praktikantenförderprogramm Xperience aufgenommen zu
werden.

Bitte bewerben Sie sich online oder per Post mit aussagekräftigen
Unterlagen unter der Job-ID 1127-portal bei 

Ernst & Young AG
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft 
Steuerberatungsgesellschaft
Human Resources, Catrin Munoz Uetz
Ingersheimer Straße 18, 70499 Stuttgart
Tel.: +49 (711) 9881 14092 
more info: www.de.ey.com


